EF e Empreendedorismo
A necessidade é a alma do negócio
A falta de textos sobre nossa área na Web foi o que deu origem ao Portal da Educação Física.
Essa é mais uma daquelas histórias de empreendedorismo em que o surgimento de uma demanda específica abre a possibilidade de um novo negócio. Em 1998, o então estudante de Educação Física Leandro do Prado, de Mogi das Cruzes (SP), resolveu pesquisar pela internet textos que o ajudassem a escrever um trabalho para a faculdade. Descobriu não só a ausência de material na rede sobre a nossa área, como também que o próprio domínio www.educacaofisica.com.br estava disponível.

Assim surgiu a ideia do Portal da Educação Física. “Contei isso ao professor de orientação à pesquisa e ele me estimulou a fazer o site como um projeto de conclusão do curso”, relembra Leandro. Após a entrega do projeto e a formatura, Leandro se envolveu em outras atividades e acabou deixando o site um pouco de lado, mas sempre tinha um tempinho para ir desenvolvendo melhor a ideia. “Acabou virando o meu hobby durante cinco anos. Até hoje tenho cadernos em que anotava ideias para o portal”, conta.
Foi só em 2004, quando se associou ao programador Jefferson Faria Dias, que Leandro resolveu se dedicar exclusivamente ao site. “Eu tinha uns doze clientes como personal trainer e passei todos pra frente”, revela. O Portal da Educação Física foi oficialmente ao ar em 9 de novembro do mesmo ano.
O início, como em qualquer novo empreendimento, foi difícil: sem formas de o site gerar capital imediato, os dois sócios passaram a elaborar e a administrar sites para empresas e organizações da área de Educação Física. “Nos primeiros dois anos, a renda vinha mais dos sites que nós cuidávamos do que do portal”, conta.
Sete anos após o lançamento oficial, o Portal da Educação Física se firmou como fonte de informação para o Profissional de Educação Física ao divulgar artigos científicos, notícias sobre a área, vagas de emprego e informações sobre empresas. “Nossa proposta é ser literalmente um portal de ligação do público da Educação Física com pessoas e empresas”.

Boa coincidência
Enquanto Leandro já havia registrado o domínio www.educacaofisica.com.br e dava os primeiros passos na elaboração do seu portal, a regulamentação profissional da Educação Física era finalmente conquistada em setembro de 1998. Ele mesmo gosta de frisar a boa coincidência, colocando essa informação no texto de apresentação do portal. “Faz parte desse meu projeto o relacionamento com o Sistema CONFEF/CREFs. Quero que os CREFs utilizem esse canal que a gente criou para propagar suas ações, suas ideias”, convida.

